



CENTRUL MEDICAL DE DIAGNOSTIC ȘI
TRATAMENT AMBULATORIU PLOIEȘTI

NESECRET
Nr. 1.088.953
Ploiești, 25.04.2018
Exemplar nr. 1
Nr. de exemplare: 2

Răspunsul nr. 5

la solicitările de clarificări, aferente procedurii interne
de selectare a farmaciilor comunitare în vederea
încheierii contractului de prestări servicii pentru decontarea
contribuției personale din contravaloarea medicamentelor compensate și
necompensate prescrise pentru asigurării M.A.I. cu drept la gratuitate

Având în vedere modificările legislative intervenite și solicitările de clarificări, C.M.D.T.A. Ploiești emite prezenta clarificare:

Plicul 1 conține oferta financiară;

Plicul 2 conține documentele de eligibilitate;

Plicul 1 și plicul 2 se introduc în plicul 3, care va fi inscripționat conform cap. 8 pct. 3) din Normele metodologice.

Oferta financiară conține oferta de discount.

Proiectul de contract se va semna și ștampila pentru asumarea condițiilor din proiectul de contract și se va transmite într-un singur exemplar.

Întrebare:

“Pentru județul sunt alocate 2 farmacii. Pot participa cu 2 oferte diferite (pentru puncte farmaceutice diferite din cadrul aceleași firme)? Dacă da și se califică amândouă trebuie să aleg una din ele sau pot rămâne în contract cu amândouă (caz în care am fi singura firmă distribuitoare din județul a serviciilor M.A.I.)?”

Răspuns:

1. Dacă cele 2 farmacii se află în același oraș, o societate comercială poate oferta un singur discount, pentru acel oraș, indiferent de numărul de farmacii pe care le deține în acel oraș.

2. Dacă cele 2 farmacii se află în orașe diferite, o societate comercială poate oferta discounturi diferite pentru fiecare oraș în parte.

Întrebare:

“Prin prezenta, vă rugăm să ne transmiteți câte plicuri se depun în situația în care avem 3 farmacii în cadrul aceleași societăți situate în localități și județe diferite. Se va depune câte un plic separat pentru fiecare farmacie cu documentele aferente sau se va depune un singur plic pentru toate aceste 3 farmacii. Dacă se depune un singur plic pentru toate farmaciile câte proiecte de contract se va

depune în acest plic? Se depune un singur proiect de contract fără a se preciza farmacia la art. 4 sau se depun 3 proiecte de contract pentru fiecare farmacie în parte?"

Răspuns:

Indiferent de numărul de farmacii pentru care oferați se va depune un singur formular de ofertă (Formularul nr. 2). Proiectul de contract se va semna și ștampila pentru asumarea condițiilor din proiectul de contract și se va transmite într-un singur exemplar, indiferent pentru câte farmacii veți oferta.

Se anulează formularele publicate pe site-ul: <http://www.mai.gov.ro/> la capitolul "Informații publice", subcapitolul "Transparență instituțională":

- 23.04.2018 ora 13²⁵ – Formulare anexe (în format "pdf")
- 20.04.2018 ora 13¹⁵ – Formulare anexe caietului de sarcini (în format "pdf")
- 20.04.2018 ora 15²⁰ – Formulare (în format "doc").

Având în vedere cele de mai sus publicăm în format "doc" revizia 2 a Formulelor anexe caietului de sarcini.